

平成 17 年 2 月 4 日

各 位

会社名 日本ハム株式会社  
 代表者名 取締役社長 藤 井 良 清  
 (コード番号 2282 東証・大証第一部)  
 問合せ先 広報部長 西 原 耕 一  
 T E L 06-6282-3031

平成 17 年 3 月期中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成 16 年 11 月 16 日に公表いたしました「平成 17 年 3 月期中間決算短信(連結)」の P.15 中間連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容に一部訂正がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、当該期に関する半期報告書の訂正報告書につきましては、本日、関東財務局に提出・受理されております。

記

訂正内容

「平成 17 年 3 月期中間決算短信(連結)」の P.15 中間連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容。  
 なお、訂正箇所は下線\_\_\_\_\_を付して表示しております。

《訂正前》

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

項 目	1 6 年 9 月中間期 自 H16 . 4 . 1 至 H16 . 9 . 30	1 5 年 9 月中間期 自 H15 . 4 . 1 至 H15 . 9 . 30	1 6 年 3 月期 自 H15 . 4 . 1 至 H16 . 3 . 31
財務活動からのキャッシュ・フロー：			
現 金 配 当	3,669	3,660	3,660
短 期 借 入 金 の 増( 減)	7,039	8,374	29,650
長 期 債 務 の 借 入	<u>20,110</u>	19,600	23,120
長 期 債 務 の 返 済	<u>26,494</u>	20,203	31,013
そ の 他	24	98	90
財務活動からの純キャッシュ減	3,038	12,539	41,113

《訂正後》

中間連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

項 目	1 6 年 9 月中間期 自 H16 . 4 . 1 至 H16 . 9 . 30	1 5 年 9 月中間期 自 H15 . 4 . 1 至 H15 . 9 . 30	1 6 年 3 月期 自 H15 . 4 . 1 至 H16 . 3 . 31
財務活動からのキャッシュ・フロー：			
現 金 配 当	3,669	3,660	3,660
短 期 借 入 金 の 増( 減)	7,039	8,374	29,650
長 期 債 務 の 借 入	<u>7,110</u>	19,600	23,120
長 期 債 務 の 返 済	<u>13,494</u>	20,203	31,013
そ の 他	24	98	90
財務活動からの純キャッシュ減	3,038	12,539	41,113

以 上